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Pastorační rada
(zápis z jednání)

Datum: 14.5.2023
Místo jednání: Zámek 1, 674 01 Třebíč, Podklášteří
Přítomni: Anna Kenovská, Jiří Lojda, Lukáš Semerád, Pavel Opatřil, Bohdana Březková, Pavel Janata, Naďa Karasová, Josef Klíma,
Karel Janíček, Miroslav Krupica
Omluveni: ~
Neomluveni: ~
Zapsal: Lukáš Semerád

Program
Před pastorační radou byly sčítány kandidátní lístky do voleb nové rady.1.
V 18:10 hod. zahájil jednání o. Pavel společnou modlitbou.2.

Zhodnocení doby od poslední Pastorační rady 16. 4. 2023
Probíhá příprava na 1. sv. přijímání – připravuje se 11 dětí, slavnost bude 4. 6. 2023.
Znovu upadlé srdce zvonu – Karel Janíček zařídí opravu co nejdříve.
Oprava oken ve střeše – pokračuje zajištění volných dílů a další drobné opravy.
Zajištění před zatékáním vody nad kúrem – zařizuje Naďa Karasová.

Úklid místnosti vedle varhan – provede Karel Janíček do Noci kostelů.3.
Noc kostelů – proběhne 2. 6. 2023 od 18:00 do 22:00 hod., omezený program z důvodu souběžně probíhajícího Zámostí.4.
Hledají se dobrovolníci pro pomoc s organizací – zejména hlídači vchodů. Plánují se dvě „směny“ – je možné se domluvit i na
část večera. Kontakt: Lukáš Semerád, Naďa Karasová.
Farní den – proběhne 18. 6. 2023, přijede Víťa Marčík st. s divadelním představením.5.
Nová Pastorační rada – biskupství vydalo závazné stanovy pro Pastorační rady ve farnostech. Probíhá kontaktování6.
kandidátů. Volební lístky budou rozdány na mších 4. června, samotné volby se uskuteční 11. 6. 2023.
Oprava varhan – do prázdnin proběhne plánovaná oprava varhan v rozsahu cca. 100 000,- Kč, budou speciální sbírky.7.
Stříška nad kazatelnou – proběhlo jednání k opravě, připravuje se plán opravy. V kryptě, podle posledního zjištění nebyla na8.
některých sloupech plíseň, ale šlo o vystouplou sůl. Vše bude řešeno v součinnosti s Národním Památkovým Ústavem.
Vysávání prachu v interiéru baziliky a brigáda na farní zahradě – bude v sobotu 20. května od 9:00 do 14:00. Je třeba9.
sehnat co nejvíce dobrovolníků, profesionální vysavače zajištěny. Proběhne úprava terénu zahrady – s sebou vlastní motyky,
hrábě, lopaty.
Náměty na řešení Pastorační radou – členové Pastorační rady a farníci mohou zaslat své náměty do programu Pastorační10.
rady na e-mail miroslav.krupica@seznam.cz
Termín závěrečného jednání Pastorační rady bude ještě upřesněn.11.
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